
В День воинской славы и Героев Отечества следователи совместно с кадетами посетили музей воинской славы омичей



9 декабря 2015 года в День воинской славы и Героев Отечества следователи Второго отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с учащимися 6-7 классов кадетской школы-интерната № 9 г. Омска посетили музей воинской славы омичей.

Школьники, с интересом рассматривая экспозицию музея, выслушали рассказ о Героях Великой Отечественной войны - знаменитых омичах, участниках боевых сражений и тружениках тыла, о ратных и трудовых подвигах земляков.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/999313>